
Beutelverpackungsmaschine mit Mehrkopfwaage

Die Konfiguration der Maschine:

Hauptmerkmale von Leistung und Struktur:
1. importiertes SPS-Steuerungssystem, bunter Touchscreen, einfache
Bedienung, intuitiv und effizient.
2. hohe präzision, hohe effizienz.
3. schließen Sie automatisch die gesamte Produktion ab, füttern, messen,
füllen usw.



4. geeignet für verschiedene Arten von Snacks

Merkmale:
1. Eimer tektonische Stabilität der 10, hochpräziser Sensor zur Messung der
richtigen Zeit.
2. Verwendung des Servomotors, ruhiger Lauf, Stabilität der Aktion und lange
Lebensdauer
3. Nach der Messung der Eigenschaften der "Feinabstimmung"-Trichtertüren
öffnen Chat und schließen die Geschwindigkeit, um die Fragmentierung und
Karte zu verhindern
4. der Berechnungsfehler: ± 1,5 g



Anwendung:



Für Sonnenblumenkerne, Erdnüsse, Nüsse, Mandeln Snacktrauben und andere
kleine Partikel Lebensmittel, Gelee, Süßigkeiten, Nüsse, Kuchen,
Kartoffelchips, Garnelen, Knödel, Kugeln, wie Partikelextrusion, Partikel und
Metallteile wie verschiedene Körner, Bleche, Streifen, runde und
unregelmäßige Materialien usw.

Verpackung und Versand
Paket:
Der Verpackungsprozess der:
Schritt 1, Reinigung
Schritt 2, Schmierung
Schritt 3, Wickeln Sie die Module mit Plastikfolie ein
Schritt 4, Module in Sperrholzkisten (begasungsfrei) verpacken, markieren.



Versand:
Nach Zahlungseingang beträgt der Liefertermin 10-35 Tage,
Mit dem Zug, auf dem Seeweg oder per Express (DHL, Fedex usw.)
Die Versandkosten richten sich nach Bestimmungsort, Versandweg und
Gewicht der Ware.



Warum uns wählen
Dession Core-Vorteile:
1. liefern 100% Fabrik --- 88 Mitarbeiter, 10000 m2 Nicht-Staub-Werkstatt;
2. strategischer Standort--Industrie-China-Maschinenzentrum--Foshan Nanhai
City, 2,5 Stunden, 40 Minuten nach HK nach Guangzhou, Guangzhou in der
Nähe von Shenzhen //Foshan Seehafen;
3. Liefern Sie verschiedene Arten von Verpackungsmaschinen und
unterstützenden Einrichtungen. Helfen Sie Kunden beim Marketing, indem Sie



OEM-Dienstleistungen für spezialisierte und angepasste Maschinendesigns
anbieten.

Unsere Kunden
In den letzten 10 Jahren, Die Dession-Verpackungsmaschine hat mehr als 30
Länder wie Russland, Frankreich, Irak, Großbritannien, Amerika, Kanada,
Australien, Singapur, Malaysia, Südafrika, Algerien, Indien, Thailand usw.
abgedeckt und von ihnen überprüft.



Full-Set-After-Sales-Service
Kundendienst:
1. anweisungen für installation und debugging
Bei Lieferungen sind wir für die Fehlerbehebung der Maschine verantwortlich,
um sicherzustellen, dass die gelieferte Maschine sicher und reibungslos
betrieben werden kann.
Wir übernehmen auch die Verantwortung dafür, dass im Ausland Debugging-
Kunden im Ausland Ihnen im Voraus eine Einladung zum Ingenieur senden
können, dem Ingenieur mit einem Gehalt von 100 USD pro Tag, Hin- und
Rückfahrkarten, Unterkunft und Fahrzeug.
2. die Benutzerschulung
Vor der Lieferung übernehmen wir die Verantwortung für die technische
Schulung der Benutzer, damit sie die Funktionen der Maschine verstehen und
die Funktionsweise der Maschine selbst verstehen können.
3. die Gewährleistungsfrist
Die Garantiezeit für die Maschine beträgt ein Jahr mit lebenslanger Wartung.
Wenn der Benutzer eine besondere garantierte Qualität verlangt, kann dies
nach einer im gegenseitigen Einvernehmen festgelegten Garantiezeit erfolgen.
Mechanische Modelle sind Standard, stellen Sonderanfertigungen nach
Kundenwunsch aus.
Kaufen Sie Verpackungsmaschine von Dession, keine Sorge!




